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ActivProCon bietet ERP-Beratung für Maschinenbauer 
Professionelle ERP-Auswahl und Einführung 
Unternehmen aus Maschinen- und Anlagenbau, Chemie und Handel, die nach geeigneten Enterprise Ressource Planning (ERP)-Systemen suchen, erhalten ab sofort Unterstützung durch ActivProCon. Zusammen mit einem Team aus Spezialisten hat Anton Klee (Jahrgang 1960) in Meerbusch bei Düsseldorf das Unternehmen für Prozess- und Organisationsberatung gegründet. Der Geschäftsführer war zuvor lange Zeit erfolgreich bei der Asseco-Tochter AP AG tätig und zeichnete für das ERP-System APplus verantwortlich. Die bei dem ERP-Hersteller gesammelten Marktkenntnisse und Erfahrungen setzt Anton Klee nun systemneutral für seine Kunden ein. Unternehmen profitieren von der Projektplanung über die Implementierung bis zur Anwenderschulung vom innovativen Beratungsansatz „Pro Aktives Consulting“. 
Der ERP-Markt in Deutschland bleibt trotz Konzentrationsprozess unübersichtlich. ActivProCon übernimmt die Recherche nach passenden ERP-Systemen und führt professionelle Ausschreibungen durch. In Kurz- und Intensivworkshops stellen die unabhängig ausgewählten Anbieter ihre Lösungen vor, so dass Unternehmen ihre Entscheidungen auf der Grundlage einer umfangreichen Analyse treffen. Im Gegensatz zu den stets individuellen Auswahlprozessen der Anwender setzt ActivProCon auf standardisierte Verfahren, die vergleichbare Ergebnisse liefern. Dabei spielt jeweils ein anderer Mix aus geforderten Branchenkenntnissen des Anbieters sowie Skalierbarkeit, Zukunftsfähigkeit und Anpassbarkeit der Lösung eine Rolle.
ActivProCon lässt seine Kunden nach der Auswahl nicht allein: Die Spezialisten erarbeiten eine optimale Implementierungsstrategie und unterstützen bei der Umsetzung. Im Mittelpunkt des Beratungsansatzes steht dabei die Unternehmenskultur, die mit dem Graves Value Systems-Modell des amerikanischen Psychologie-Professors Clare W. Graves untersucht wird. Häufig müssen bei IT-Projekten kulturelle Widerstände überwunden werden. Daher untersuchen die Berater mit dem sogenannten Projektkultur-Checkup Werte und Einstellungen im Unternehmen, um Prozesse effizienter zu gestalten. Weitere Schwerpunkte der praxisnahen und zielgruppenorientierten Beratung bilden das Prozess-, das Performance- und das Organisationsmanagement. 
Entscheidend für den Erfolg der Kunden von ActicProCon ist das breite Prozesswissen aus den Anwenderbranchen Maschinenbau, Chemie und Handel. Anton Klee kann die Leistungsfähigkeit über Benchmarks und Best Practices im Branchenvergleich objektiv beurteilen sowie mit ActivProCon nachhaltige Veränderungsprozesse in Gang setzen. 
Wer sein ERP-System überprüft oder sich mit der Auswahl und Einführung einer neuen Lösung beschäftigt, profitiert von einer Online-Umfrage zu ERP-Systemen, die ActicProCon durchführt. Alle Teilnehmer erhalten die Ergebnisse in der Studie „Trends und Potenziale 2011/2012 im Maschinen- und Anlagenbau“ kostenlos in einer PowerPoint-Präsentation. Zur Umfrage gelangen Sie hier [activprocon].

Weitere Informationen:

ActivProCon 
Pro Aktives Consulting 

Prozess- und Organisationsberatung 
Anton Klee 

Neusser Feldweg 31 
40670 Meerbusch

Tel.: 02159 / 50 83 24 

Fax: 02159 / 50 83 25
E-Mail: info@activprocon.de 
Internet: www.activprocon.de 
ActivProCon
ActivProCon mit Sitz in Meerbusch unterstützt Unternehmen aus Maschinen- und Anlagenbau, Chemie und Handel  bei der Auswahl und Einführung des richtigen ERP-Systems. Die Business Strategy "Pro Aktives Consulting" verbindet IT-Know-how mit umfassenden Branchenkenntnissen und standardisierten Verfahren. Dieser integrierte Ansatz von ActivProCon beeinflusst Kultur, Strategie, Struktur, Prozesse und Tools von Unternehmen, um wirtschaftliche Ergebnisse zu optimieren. Daneben bietet das Beratungsunternehmen auch Prozess-, Performance- und Organisationsmanagement an. 
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